
МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА

БИОСТАТИСТИКА
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„ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“
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ФАРМАЦЕВТИЧЕН ФАКУЛТЕТ

Продължителност и форма на обучението: 2 години; задочна
Планирано начало на I випуск: май 2023 г. Дипломиране: септември 2024 г.
Планирано начало на II випуск: октомври 2023 г. Дипломиране: юли 2025 г.

Изисквания към кандидат-студентите: Придобито висше образование с бакалавърска или
магистърска степен в някоя от следните области на висше образование:
4. Природни науки, математика и информатика; 7. Здравеопазване и спорт.

Форма на приемане: подаване на документи.
Такса за обучение за един семестър: 750 лв.

Кратка информация за програмата:
Целта на магистратурата е да обучи висококвалифицирани специалисти по биостатистика
(биометрия). Студентите усвояват съвременни аспекти на теорията по специалността, както
и практически умения за провеждане на съответни статистически проучвания. Програмата е
интердисциплинарна и е предназначена да отговори на нарастващите нужди от професиона-
листи по биостатистика, които да се интегрират в екипи за моделиране и анализиране на
процеси и явления в областта на природните науки за живи системи и медицината. Фокусът
на програмата е насочен към съвременните предизвикателства при анализа на данни, полу-
чени от медицински, биологични и други подобни изследвания. Завършилите тази магистра-
тура ще притежават следните компетентности: логическо мислене и моделиране на реални
явления и процеси; извличане на значима информация от статистически данни; обработка и
анализ на статистически данни; интерпретиране на резултатите от статистически анализи;
статистическо прогнозиране на базата на анализите на данни.

Възможност за реализация след завършване:
Дипломираните магистри по „Биостатистика“ притежават необходимите знания, умения и
компетентности за успешна професионална реализация в своята област и имат широк спек-
тър възможности за кариерна реализация, например като специалисти в: научноизследова-
телски организации; университетски изследователски групи; здравни заведения; фармацев-
тични компании; регионални и държавни организации в областта на здравеопазването.

За допълнителна информация:
проф. дмн Манчо Манев (ПУ, МУ) – координатор на магистратурата
mmanev@uni-plovdiv.bg; mancho.manev@mu-plovdiv.bg
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